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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Markus Walbrunn AfD
vom 21.06.2024

Gruppenvergewaltigungen in Bayern seit 2014

Immer wieder berichten Medien Gber Gruppenvergewaltigungen. Nachdem bereits
Zahlen fir den Bund und Berlin vorliegen, sollen nun auch die Zahlen fur Bayern
naher erfragt werden.

Die Staatsregierung wird gefragt:

11 Wie viele Falle von Gruppenvergewaltigungen gab es in Bayern seit
dem Jahr 2014 (bitte die jeweilige Anzahl pro Jahr unter Angabe der
dazugehorigen Aufklarungsquote aufschliisseln)? 4

1.2 Welche Tatorte wurden in den Fallen nach Frage 1.1 erfasst (bitte je
Jahr die Gemeinden, in denen die Tatorte lagen, nach Haufigkeit sor-
tiert ausweisen)? 4

1.3 Was waren die zeitlichen Umsténde der Taten in den jeweiligen Jah-
ren (bitte je Jahr in absoluten Zahlen und prozentualen Anteilen der
Taten nach den Wochentagen und Tageszeiten angeben)? 5

21 Welche Staatsangehdrigkeiten hatten die an den Gruppenver-
gewaltigungen in Bayern seit dem Jahr 2014 beteiligten Tatverdachtigen
(bitte je Jahr, nach Haufigkeit sortiert, in absoluten Zahlen und pro-
zentualem Anteil der jeweiligen Nationalitaten aufschllisseln)? 5

2.2 Wie viele Tatverdachtige hatten neben der deutschen Staatsangehdrig-
keit noch weitere (bitte je Jahr die Staatsangehdrigkeiten in absoluten
Zahlen und mit dem prozentualen Anteil an allen einschldgigen Tat-
verdachtigen aufschliisseln)? 5

2.3 Wie viele der Tatverdachtigen wurden im Sinne der Polizeilichen
Kriminalstatistik als Zuwanderer erfasst (bitte je Jahr in absoluten
Zahlen und prozentualem Anteil nach Haufigkeit aufschllisseln)? 5

3. Welche Vornamen hatten die Tatverdachtigen nach Frage 2.1 in den
jeweiligen Jahren (bitte die 25 haufigsten Vornamen in absoluten Zah-
len und mit prozentualem Anteil an allen einschlagigen Tatverdachtigen
aufschlisseln)? 5

41 Inwie vielen Fallen waren die Tatverdachtigen nach Frage 2.1 bereits
zuvor als Tatverdachtige einer Straftat in Erscheinung getreten (bitte
mit absoluten und relativen Zahlen nach Jahren auflisten)? 6
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71
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In wie vielen Fallen standen die Tatverdachtigen unter Alkoholeinfluss
(bitte mit absoluten und relativen Zahlen nach Jahren auflisten)?

In wie vielen Fallen standen die Tatverdachtigen unter dem Einfluss
sonstiger Rauschmittel (bitte mit absoluten und relativen Zahlen nach
Jahren auflisten)?

Wie war die Altersstruktur der Tatverdachtigen nach Frage 2.1 (bitte
das Alter der Tatverdachtigen in den jeweiligen Jahren nach den Grup-
pen: bis 9 Jahre, 10 bis 14 Jahre, 15 bis 17 Jahre, 18 bis 21 Jahre, 22
bis 29 Jahre, 30 bis 39 Jahre, 40 bis 49 Jahre und 50 Jahre und alter
aufschlisseln)?

Wie war die Altersstruktur der Opfer nach Frage 6.1 (bitte das Alter
der Opfer in den jeweiligen Jahren nach den Gruppen: bis 9 Jahre, 10
bis 14 Jahre, 15 bis 17 Jahre, 18 bis 21 Jahre, 22 bis 29 Jahre, 30 bis
39 Jahre, 40 bis 49 Jahre und 50 Jahre und alter aufschlisseln)?

Welchen staatsbirgerlichen Hintergrund hatten die Opfer von Gruppen-
vergewaltigungen in Bayern seit dem Jahr 2014 (bitte je Jahr nach
Haufigkeit sortiert in absoluten Zahlen und mit prozentualem Anteil
der jeweiligen Nationalitaten aufschlisseln)?

Wie viele Opfer hatten neben der deutschen Staatsangehdorigkeit noch
weitere (bitte je Jahr die Staatsangehdérigkeiten in absoluten Zahlen
und mit dem prozentualen Anteil an allen einschlagigen Tatverdachtigen
aufschlisseln)?

Wie viele der Opfer wurden im Sinne der Polizeilichen Kriminalstatistik
als Zuwanderer erfasst (bitte je Jahr und Nationalitat, in absoluten Zah-
len und mit prozentualem Anteil nach Haufigkeit aufschlisseln)?

In wie vielen Fallen nach Frage 6.1 standen die Opfer unter Alkohol-
einfluss (bitte nach Jahren und in absoluten und relativen Zahlen auf-
schlisseln)?

In wie vielen Fallen standen die Opfer unter dem Einfluss sonstiger
Rauschmittel (bitte nach Jahren und Art der Rauschmittel in absoluten
und relativen Zahlen aufschlisseln)?

In wie vielen Fallen wurde der Rauschzustand durch die Tatverdachtigen
herbeigeflhrt (bitte nach Jahren und Art der Rauschmittel in absoluten
und relativen Zahlen aufschliisseln)?

Anlage 1
Anlage 2
Anlage 3
Anlage 4
Anlage 5

Anlage 6

20
26
27
28
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 22.07.2024

Vorbemerkunag:
Die Beantwortung der Fragen erfolgt auf Basis der nach bundeseinheitlichen Richt-

linien gefiihrten Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS). Diese enthalt die der (Bayeri-
schen) Polizei bekannt gewordenen Straftaten einschlielich strafbarer Versuche zum
Zeitpunkt der Abgabe an die Staatsanwaltschaft. Angaben sind jeweils erst nach Ab-
schluss eines Berichtsjahres moglich.

Der Begriff der ,Gruppenvergewaltigungen® im Sinne der Fragestellung unterliegt keiner
Legaldefinition. Auch kann er keiner einzelnen Vorschrift des Strafgesetzbuchs (StGB)
abschlieRend zugeordnet werden. Die PKS orientiert sich grundséatzlich an der Struktur
des StGB. Im Ergebnis sind auf Basis der PKS keine exakten Angaben im Sinne der
Anfrage méglich. Vorangegangene parlamentarische Anfragen im Themenzusammen-
hang enthielten den Zusatz ,Vergewaltigungen mit mehreren Tatverdachtigen®. Die
Beantwortung dieser Anfrage erfolgt in der Annahme, dass solche Falle auch hier
von der Frage erfasst sind, da andernfalls keine der Fragen beantwortet werden kann.

Wegen der geadnderten Normstruktur im Gesetz zur Verbesserung des Schutzes der
sexuellen Selbstbestimmung vom 10.11.2016 wurde 2018 die Schlisselsystematik in
der PKS angepasst. Fur die Jahre 2014 bis 2017 erfolgte die Auswertung anhand der
damals gultigen Deliktsschlissel 111200 und 111300. Fur die nachfolgenden Jahre
erfolgte die Auswertung auf Basis des Fallattributs ,TV alleinhandelnd Ja/Nein®. Hier-
durch ergibt sich eine Einschrankung in der Vergleichbarkeit der Berichtsjahre. Weiter
ist anzumerken, dass sich dieses Vorgehen bei der Auswertung an einer Antwort der
Bundesregierung auf eine Kleine Anfrage (BT-Drs. 20/3239) orientiert.

Nicht alleinhandelnde Tatverdachtige (und damit zumindest zwei Tatverdachtige) ge-
nigen nach Einschatzung der Staatsregierung nicht pauschal, um von einer Gruppen-
vergewaltigung im eigentlichen Wortsinn auszugehen. Orientiert an § 184j StGB
(Straftaten aus Gruppen) besteht eine Gruppe aus wenigstens drei Personen (vgl.
BT-Drs. 18/9097).

11  Wie viele Fille von Gruppenvergewaltigungen gab es in Bayern seit
dem Jahr 2014 (bitte die jeweilige Anzahl pro Jahr unter Angabe der
dazugehorigen Aufklarungsquote aufschliisseln)?

Unter Hinweis auf die Vorbemerkung zum Begriff der Gruppenvergewaltigung wird

auf Anlage 1 verwiesen.

1.2 Welche Tatorte wurden in den Fallen nach Frage 1.1 erfasst (bitte
je Jahr die Gemeinden, in denen die Tatorte lagen, nach Haufigkeit
sortiert ausweisen)?

Es wird auf Anlage 2 verwiesen.
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1.3 Was waren die zeitlichen Umstande der Taten in den jeweiligen Jah-
ren (bitte je Jahr in absoluten Zahlen und prozentualen Anteilen der
Taten nach den Wochentagen und Tageszeiten angeben)?

Bei der PKS handelt es sich um eine Ausgangsstatistik, die Falle nach Berichtszeit-
rdumen aggregiert. Eine Auswertung im Sinne der Fragestellung ist dabei nicht vor-
gesehen und daher nur mit erheblichem Aufwand moglich. Dies ist auch unter be-
sonderer Berlcksichtigung der Bedeutung des sich aus Art. 13 Abs. 2, 16a Abs. 1
und 2 Satz 1 Bayerische Verfassung ergebenden parlamentarischen Fragerechts der
Abgeordneten des Landtags nicht vertretbar.

21 Welche Staatsangehorigkeiten hatten die an den Gruppenver-
gewaltigungen in Bayern seit dem Jahr 2014 beteiligten Tatverdachtigen
(bitte je Jahr, nach Haufigkeit sortiert, in absoluten Zahlen und pro-
zentualem Anteil der jeweiligen Nationalitiaten aufschliisseln)?

Es wird auf Anlage 3 verwiesen.

2.2 Wie viele Tatverdachtige hatten neben der deutschen Staatsangehorig-
keit noch weitere (bitte je Jahr die Staatsangehorigkeiten in absoluten
Zahlen und mit dem prozentualen Anteil an allen einschlagigen Tat-
verdachtigen aufschliisseln)?

In der PKS wird lediglich eine Staatsangehdérigkeit je Person erfasst.

2.3 Wie viele der Tatverdachtigen wurden im Sinne der Polizeilichen
Kriminalstatistik als Zuwanderer erfasst (bitte je Jahr in absoluten
Zahlen und prozentualem Anteil nach Haufigkeit aufschliisseln)?

Unter die Begrifflichkeit tatverdachtige Zuwanderer als Teilmenge der nichtdeutschen
Tatverdachtigen fallen nach bundeseinheitlicher Definition in der PKS Tatverdachtige,
die mit den Aufenthaltsgrinden Asylbewerber, Duldung, Kontingent-/Blrgerkriegs-
flichtling, unerlaubter Aufenthalt oder international/national Schutzberechtigte und
Asylberechtigte erfasst sind.

Es wird auf Anlage 4 verwiesen.

3. Welche Vornamen hatten die Tatverdéchtigen nach Frage 2.1 in den
jeweiligen Jahren (bitte die 25 haufigsten Vornamen in absoluten
Zahlen und mit prozentualem Anteil an allen einschlagigen Tatver-
dachtigen aufschliisseln)?

Vornamen sind nicht Teil der in der PKS gespeicherten Informationen zu Tatver-
dachtigen. Ein Riickschluss von anonymisierten Datensatzen (der PKS) auf konkrete
Einzelpersonen zur Erhebung der gegenstandlichen Daten ist nicht vorgesehen.
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41 Inwie vielen Fillen waren die Tatverdachtigen nach Frage 2.1 bereits
zuvor als Tatverdédchtige einer Straftat in Erscheinung getreten (bitte
mit absoluten und relativen Zahlen nach Jahren auflisten)?

Die Frage kann auf Basis der PKS nicht beantwortet werden. Insofern ware eine han-
dische Einzelauswertung von Fallakten erforderlich, die aus den in der Antwort zu
Frage 1.3 genannten Grinden unterbleibt.

4.2 Inwie vielen Féllen standen die Tatverdachtigen unter Alkoholeinfluss
(bitte mit absoluten und relativen Zahlen nach Jahren auflisten)?

Um Falle ab 2018 mit dem Parameter ,TV nicht alleinhandelnd“ und zugleich ,TV
unter Alkoholeinfluss zur Tatzeit* auszuwerten, wurde hier der Filter ,ausschlief3lich*
verwendet. In der Auswertung werden demnach nur Falle ausgegeben, bei welchen
ausschlieBlich alle Tatverdachtige unter Alkoholeinfluss standen. ,Misch-Konstella-
tionen“ mit mehreren beteiligten Tatverdachtigen unterschiedlicher Alkoholisierung
(alkoholisiert ja/nein) werden somit ausgeschlossen.

Es wird auf Anlage 5 verwiesen.

4.3 In wie vielen Fallen standen die Tatverdachtigen unter dem Einfluss
sonstiger Rauschmittel (bitte mit absoluten und relativen Zahlen
nach Jahren auflisten)?

Das Vorgehen bei der Auswertung orientiert sich an der Antwort zur Frage 4.2, jedoch
fur das Datenfeld ,Drogeneinfluss ja/nein®.

Es wird auf Anlage 6 verwiesen.

51 Wie war die Altersstruktur der Tatverdachtigen nach Frage 2.1 (bitte
das Alter der Tatverdachtigen in den jeweiligen Jahren nach den
Gruppen: bis 9 Jahre, 10 bis 14 Jahre, 15 bis 17 Jahre, 18 bis 21 Jahre,
22 bis 29 Jahre, 30 bis 39 Jahre, 40 bis 49 Jahre und 50 Jahre und
alter aufschliisseln)?

Die Ausgabe der Daten erfolgt in sogenannten Alterskohorten.
Es wird auf Anlage 7 verwiesen.
5.2 Wie war die Altersstruktur der Opfer nach Frage 6.1 (bitte das Alter
der Opfer in den jeweiligen Jahren nach den Gruppen: bis 9 Jahre,

10 bis 14 Jahre, 15 bis 17 Jahre, 18 bis 21 Jahre, 22 bis 29 Jahre, 30
bis 39 Jahre, 40 bis 49 Jahre und 50 Jahre und alter aufschliisseln)?

Es wird auf Anlage 8 verwiesen.
6.1  Welchen staatsbiirgerlichen Hintergrund hatten die Opfer von Gruppen-
vergewaltigungen in Bayern seit dem Jahr 2014 (bitte je Jahr nach

Haufigkeit sortiert in absoluten Zahlen und mit prozentualem Anteil
der jeweiligen Nationalitdten aufschliisseln)?

Es wird auf Anlage 9 verwiesen.
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6.2 Wie viele Opfer hatten neben der deutschen Staatsangehorigkeit
noch weitere (bitte je Jahr die Staatsangehorigkeiten in absoluten
Zahlen und mit dem prozentualen Anteil an allen einschlagigen Tat-
verdachtigen aufschliisseln)?

Es wird auf die Antwort zu Frage 2.2 verwiesen.

6.3 Wie viele der Opfer wurden im Sinne der Polizeilichen Kriminalstatistik
als Zuwanderer erfasst (bitte je Jahr und Nationalitét, in absoluten
Zahlen und mit prozentualem Anteil nach Haufigkeit aufschliisseln)?

Im Zuge der Migrationsentwicklung ab dem Jahr 2015 war es aus fachlichen Griinden
notwendig, Opfer als ,Zuwanderer” in der PKS erfassbar zu machen.

Nachdem zum damaligen Zeitpunkt das Datenfeld ,,Aufenthaltsanlass” bei den Opfer-
daten in der PKS nicht vorhanden war, wurde ab 2016 hilfs- und ibergangsweise der
Wert ,Asylbewerber/Flichtling” im Datenfeld ,Opferspezifikation“ eingefiihrt. Dadurch
wurden bei den Zuwanderern auch Opfer in der PKS auswertbar.

Zum 01.01.2020 wurde in der bayerischen PKS nun auch der Aufenthaltsanlass bei
den nichtdeutschen Opfern eingefihrt (analog der Auswertung bei tatverdachtigen Zu-
wanderern). Es ergibt sich somit eine entsprechend eingeschrankte Vergleichbarkeit
im angefragten Auswertezeitraum. Auf die Ausgabe von Nullwerten wurde verzichtet.

Es wird auf Anlage 10 verwiesen.

71  In wie vielen Féllen nach Frage 6.1 standen die Opfer unter Alkohol-
einfluss (bitte nach Jahren und in absoluten und relativen Zahlen
aufschliisseln)?

Um Falle mit ,Opfern unter Alkoholeinfluss zur Tatzeit“ und zusatzlich mit dem Fallattribut
.1V nicht alleinhandelnd” auszuwerten, wurde auch hier der Filter ,ausschliellich* ver-
wendet. In der Auswertung werden demnach nur Falle ausgegeben, bei welchen aus-
schlief3lich die Opfer unter Alkoholeinfluss standen. ,Misch-Konstellationen® mit mehreren
Opfern unterschiedlicher Alkoholisierung (Alkohol ja/nein) werden somit ausgeschlossen.

Es wird auf Anlage 11 verwiesen.

7.2 In wie vielen Fillen standen die Opfer unter dem Einfluss sonstiger
Rauschmittel (bitte nach Jahren und Art der Rauschmittel in absoluten
und relativen Zahlen aufschliisseln)?

Das Vorgehen bei der Beantwortung der Frage orientiert sich an der Antwort zur voran-
gegangenen Frage, jedoch in Bezug auf Drogeneinfluss.

Es wird auf Anlage 12 verwiesen.

7.3 In wie vielen Féllen wurde der Rauschzustand durch die Tatver-
dachtigen herbeigefiihrt (bitte nach Jahren und Art der Rauschmittel
in absoluten und relativen Zahlen aufschliisseln)?

Die Frage kann auf Basis der PKS nicht beantwortet werden. Eine handische Einzel-
auswertung von (Fall-)Akten unterbleibt aus den in der Antwort zu Frage 1.3 genannten
Grinden.
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Anlage 1
1. Zeitraum 2018 bis 2023
Bayern Anzahl Falle bei TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Delikt- erfasste AQin
L schlissel UL Falle Prozent
2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 81 72,8
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 61 62,3
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 73 78,1
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 88 76,1
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 90 68,9
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 71 76,1
2. Zeitraum 2014 bis 2017
Bayern Anzahl Félle im Zeitraum 2014 bis 2017
Delikt- erfasste AQin
CEluL schlissel Stsiiat Falle Prozent
2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) 7 57,1
§177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB
2016 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) 17 35,3
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2015 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) 12 33,3
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2014 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) 11 36,4
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 6 Nr. 2, 26 46,2
Abs. 7 und 8 StGB
2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen § 177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 25 44,0
2015 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 26 57,7
2014 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 23 87,0
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Anlage 2

1. Zeitraum 2018 bis 2023

Bayern Anzahl Félle in Tatortgemeinden bei Vergewaltigung (111700)
durch TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023

Jahr (:i:‘l?i?sd:l- Gemeinde l?:r;z"aer:l

2023 | 09000000 Bayern 81
2023 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 42
2023 | 09162000 Minchen 24
2023 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 8
2023 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 7
2023 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 7
2023 | 09400000 Regierungsbezirk Oberfranken 6
2023 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 5
2023 | 09362000 Regensburg 5
2023 | 09564000 Ndrnberg 4
2023 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 4
2023 | 09171000 Lkr. Altdtting 3
2023 | 09172000 Lkr. Berchtesgadener Land 3
2023 | 09173000 Lkr. Bad Tolz-Wolfratshausen 2
2023 | 09174000 Lkr. Dachau 2
2023 | 09462000 Bayreuth 2
2023 | 09761000 Augsburg 2
2023 | 09772000 Lkr. Augsburg 2
2023 | 09161000 Ingolstadt 1
2023 | 09177000 Lkr. Erding 1
2023 | 09181000 Lkr. Landsberg am Lech 1
2023 | 09183000 Lkr. Mihldorf a. Inn 1
2023 | 09184000 Lkr. Miinchen 1
2023 | 09186000 Lkr. Pfaffenhofen a.d. Iim 1
2023 | 09187000 Lkr. Rosenheim 1
2023 | 09188000 Lkr. Starnberg 1
2023 | 09271000 Lkr. Deggendorf 1
2023 | 09273000 Lkr. Kelheim 1
2023 | 09274000 Lkr. Landshut 1
2023 | 09276000 Lkr. Regen 1
2023 | 09278000 Lkr. Straubing-Bogen 1
2023 | 09373000 Lkr. Neumarkti.d. OPf. 1
2023 | 09376000 Lkr. Schwandorf 1
2023 | 09461000 Bamberg 1
2023 | 09464000 Hof 1
2023 | 09475000 Lkr. Hof 1
2023 | 09477000 Lkr. Kulmbach 1
2023 | 09563000 Furth 1
2023 | 09571000 Lkr. Ansbach 1
2023 | 09575000 Lkr. Neustadt/A.-Bad Windsheim 1
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Bayern Anzahl Félle in Tatortgemeinden bei Vergewaltigung (111700)
durch TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023

Jahr (:i:‘l‘iai?:;- Gemeinde l?:r;z"aer:l

2023 | 09576000 Lkr. Roth 1
2023 | 09662000 Schweinfurt 1
2023 | 09672000 Lkr. Bad Kissingen 1
2023 | 09675000 Lkr. Kitzingen 1
2023 | 09677000 Lkr. Main-Spessart 1
2023 | 09762000 Kaufbeuren 1
2023 | 09773000 Lkr. Dillingen a.d. Donau 1
2023 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 1
2022 | 09000000 Bayern 61
2022 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 29
2022 | 09162000 Minchen 13
2022 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 11
2022 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 9
2022 | 09564000 Nirnberg 5
2022 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 4
2022 | 09184000 Lkr. Miinchen 3
2022 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 3
2022 | 09400000 Regierungsbezirk Oberfranken 3
2022 | 09173000 Lkr. Bad Tolz-Wolfratshausen 2
2022 | 09175000 Lkr. Ebersberg 2
2022 | 09179000 Lkr. Furstenfeldbruck 2
2022 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 2
2022 | 09571000 Lkr. Ansbach 2
2022 | 09761000 Augsburg 2
2022 | 09771000 Lkr. Aichach-Friedberg 2
2022 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 2
2022 | 09778000 Lkr. Unterallgau 2
2022 | 09163000 Rosenheim 1
2022 | 09176000 Lkr. Eichstatt 1
2022 | 09181000 Lkr. Landsberg am Lech 1
2022 | 09186000 Lkr. Pfaffenhofen a.d. Ilm 1
2022 | 09187000 Lkr. Rosenheim 1
2022 | 09188000 Lkr. Starnberg 1
2022 | 09189000 Lkr. Traunstein 1
2022 | 09271000 Lkr. Deggendorf 1
2022 | 09274000 Lkr. Landshut 1
2022 | 09361000 Amberg 1
2022 | 09362000 Regensburg 1
2022 | 09363000 Weiden i.d. OPf. 1
2022 | 09461000 Bamberg 1
2022 | 09473000 Lkr. Coburg 1
2022 | 09474000 Lkr. Forchheim 1
2022 | 09562000 Erlangen 1
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Bayern Anzahl Félle in Tatortgemeinden bei Vergewaltigung (111700)
durch TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023

Jahr (:i:‘l‘iai?:;- Gemeinde l?:r;z"aer:l

2022 | 09563000 Firth 1
2022 | 09661000 Aschaffenburg 1
2022 | 09663000 Wirzburg 1
2022 | 09671000 Lkr. Aschaffenburg 1
2022 | 09677000 Lkr. Main-Spessart 1
2022 | 09762000 Kaufbeuren 1
2022 | 09772000 Lkr. Augsburg 1
2022 | 09773000 Lkr. Dillingen a.d. Donau 1
2022 | 09375000 Lkr. Regensburg 0
2021 | 09000000 Bayern 73
2021 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 27
2021 | 09162000 Minchen 17
2021 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 12
2021 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 12
2021 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 5
2021 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 5
2021 | 09400000 Regierungsbezirk Oberfranken 5
2021 | 09564000 Nirnberg 5
2021 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 5
2021 | 09161000 Ingolstadt 3
2021 | 09274000 Lkr. Landshut 3
2021 | 09774000 Lkr. Glinzburg 3
2021 | 09261000 Landshut 2
2021 | 09373000 Lkr. Neumarkti.d. OPf. 2
2021 | 09563000 Furth 2
2021 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 2
2021 | 09779000 Lkr. Donau-Ries 2
2021 | 09163000 Rosenheim 1
2021 | 09172000 Lkr. Berchtesgadener Land 1
2021 | 09183000 Lkr. Mihldorf a. Inn 1
2021 | 09184000 Lkr. Miinchen 1
2021 | 09185000 Lkr. Neuburg-Schrobenhausen 1
2021 | 09188000 Lkr. Starnberg 1
2021 | 09190000 Lkr. Weilheim-Schongau 1
2021 | 09362000 Regensburg 1
2021 | 09372000 Lkr. Cham 1
2021 | 09375000 Lkr. Regensburg 1
2021 | 09461000 Bamberg 1
2021 | 09462000 Bayreuth 1
2021 | 09471000 Lkr. Bamberg 1
2021 | 09473000 Lkr. Coburg 1
2021 | 09475000 Lkr. Hof 1
2021 | 09562000 Erlangen 1
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Bayern Anzahl Félle in Tatortgemeinden bei Vergewaltigung (111700)
durch TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023

Jahr (:i:‘l‘iai?:;- Gemeinde l?:r;z"aer:l

2021 | 09565000 Schwabach 1
2021 | 09571000 Lkr. Ansbach 1
2021 | 09573000 Lkr. Furth 1
2021 | 09574000 Lkr. Nirnberger Land 1
2021 | 09663000 Wiirzburg 1
2021 | 09672000 Lkr. Bad Kissingen 1
2021 | 09673000 Lkr. Rhén-Grabfeld 1
2021 | 09677000 Lkr. Main-Spessart 1
2021 | 09679000 Lkr. Wiirzburg 1
2021 | 09761000 Augsburg 1
2021 | 09763000 Kempten (Allgau) 1
2021 | 09772000 Lkr. Augsburg 1
2021 | 09778000 Lkr. Unterallgéu 1
2021 | 09780000 Lkr. Oberallgau 1
2020 | 09000000 Bayern 88
2020 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 50
2020 | 09162000 Miinchen 25
2020 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 13
2020 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 8
2020 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 6
2020 | 09761000 Augsburg 6
2020 | 09184000 Lkr. Miinchen 5
2020 | 09188000 Lkr. Starnberg 4
2020 | 09400000 Regierungsbezirk Oberfranken 4
2020 | 09179000 Lkr. Furstenfeldbruck 3
2020 | 09180000 Lkr. Garmisch-Partenkirchen 3
2020 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 3
2020 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 3
2020 | 09564000 Nirnberg 3
2020 | 09174000 Lkr. Dachau 2
2020 | 09182000 Lkr. Miesbach 2
2020 | 09362000 Regensburg 2
2020 | 09474000 Lkr. Forchheim 2
2020 | 09562000 Erlangen 2
2020 | 09661000 Aschaffenburg 2
2020 | 09673000 Lkr. Rhén-Grabfeld 2
2020 | 09762000 Kaufbeuren 2
2020 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 2
2020 | 09163000 Rosenheim 1
2020 | 09171000 Lkr. Alttting 1
2020 | 09172000 Lkr. Berchtesgadener Land 1
2020 | 09175000 Lkr. Ebersberg 1
2020 | 09181000 Lkr. Landsberg am Lech 1
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Bayern Anzahl Félle in Tatortgemeinden bei Vergewaltigung (111700)
durch TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023

Jahr (:i:‘l‘iai?:;- Gemeinde l?:r;z"aer:l

2020 | 09187000 Lkr. Rosenheim 1
2020 | 09272000 Lkr. Freyung-Grafenau 1
2020 | 09273000 Lkr. Kelheim 1
2020 | 09274000 Lkr. Landshut 1
2020 | 09377000 Lkr. Tirschenreuth 1
2020 | 09462000 Bayreuth 1
2020 | 09471000 Lkr. Bamberg 1
2020 | 09572000 Lkr. Erlangen-Hochstadt 1
2020 | 09662000 Schweinfurt 1
2020 | 09663000 Wiirzburg 1
2020 | 09674000 Lkr. HaRberge 1
2020 | 09677000 Lkr. Main-Spessart 1
2020 | 09764000 Memmingen 1
2020 | 09771000 Lkr. Aichach-Friedberg 1
2020 | 09774000 Lkr. Glnzburg 1
2019 | 09000000 Bayern 90
2019 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 40
2019 | 09162000 Minchen 23
2019 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 15
2019 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 12
2019 | 09564000 Nirnberg 7
2019 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 6
2019 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 6
2019 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 4
2019 | 09663000 Wiirzburg 4
2019 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 4
2019 | 09179000 Lkr. Furstenfeldbruck 3
2019 | 09279000 Lkr. Dingolfing-Landau 3
2019 | 09400000 Regierungsbezirk Oberfranken 3
2019 | 09577000 Lkr. WeiRenburg-Gunzenhausen 3
2019 | 09187000 Lkr. Rosenheim 2
2019 | 09375000 Lkr. Regensburg 2
2019 | 09461000 Bamberg 2
2019 | 09563000 Firth 2
2019 | 09763000 Kempten (Allgau) 2
2019 | 09163000 Rosenheim 1
2019 | 09171000 Lkr. Altétting 1
2019 | 09172000 Lkr. Berchtesgadener Land 1
2019 | 09173000 Lkr. Bad Tolz-Wolfratshausen 1
2019 | 09174000 Lkr. Dachau 1
2019 | 09177000 Lkr. Erding 1
2019 | 09178000 Lkr. Freising 1
2019 | 09180000 Lkr. Garmisch-Partenkirchen 1
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Bayern Anzahl Félle in Tatortgemeinden bei Vergewaltigung (111700)
durch TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023

Jahr (:i:‘l‘iai?:;- Gemeinde l?:r;z"aer:l

2019 | 09184000 Lkr. Miinchen 1
2019 | 09185000 Lkr. Neuburg-Schrobenhausen 1
2019 | 09189000 Lkr. Traunstein 1
2019 | 09190000 Lkr. Weilheim-Schongau 1
2019 | 09274000 Lkr. Landshut 1
2019 | 09362000 Regensburg 1
2019 | 09363000 Weiden i.d. OPf. 1
2019 | 09372000 Lkr. Cham 1
2019 | 09376000 Lkr. Schwandorf 1
2019 | 09474000 Lkr. Forchheim 1
2019 | 09562000 Erlangen 1
2019 | 09571000 Lkr. Ansbach 1
2019 | 09573000 Lkr. Furth 1
2019 | 09661000 Aschaffenburg 1
2019 | 09676000 Lkr. Miltenberg 1
2019 | 09762000 Kaufbeuren 1
2019 | 09771000 Lkr. Aichach-Friedberg 1
2019 | 09772000 Lkr. Augsburg 1
2019 | 09773000 Lkr. Dillingen a.d. Donau 1
2019 | 09777000 Lkr. Ostallgéau 1
2019 | 09779000 Lkr. Donau-Ries 1
2019 | 09181000 Lkr. Landsberg am Lech 0
2018 | 09000000 Bayern 71
2018 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 30
2018 | 09162000 Minchen 19
2018 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 14
2018 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 9
2018 | 09564000 Ndrnberg 6
2018 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 5
2018 | 09400000 Regierungsbezirk Oberfranken 5
2018 | 09184000 Lkr. Miinchen 4
2018 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 4
2018 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 3
2018 | 09187000 Lkr. Rosenheim 2
2018 | 09272000 Lkr. Freyung-Grafenau 2
2018 | 09362000 Regensburg 2
2018 | 09373000 Lkr. Neumarkti.d. OPf. 2
2018 | 09575000 Lkr. Neustadt/A.-Bad Windsheim 2
2018 | 09761000 Augsburg 2
2018 | 09763000 Kempten (Allgau) 2
2018 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 2
2018 | 09161000 Ingolstadt 1
2018 | 09163000 Rosenheim 1
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Bayern Anzahl Félle in Tatortgemeinden bei Vergewaltigung (111700)
durch TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Jahr iim;g‘:;' Gemeinde l?:r;z"aerrl
2018 | 09175000 Lkr. Ebersberg 1
2018 | 09180000 Lkr. Garmisch-Partenkirchen 1
2018 | 09181000 Lkr. Landsberg am Lech 1
2018 | 09275000 Lkr. Passau 1
2018 | 09374000 Lkr. Neustadt a.d. Waldnaab 1
2018 | 09461000 Bamberg 1
2018 | 09462000 Bayreuth 1
2018 | 09473000 Lkr. Coburg 1
2018 | 09475000 Lkr. Hof 1
2018 | 09478000 Lkr. Lichtenfels 1
2018 | 09563000 Furth 1
2018 | 09565000 Schwabach 1
2018 | 09571000 Lkr. Ansbach 1
2018 | 09574000 Lkr. Nirnberger Land 1
2018 | 09576000 Lkr. Roth 1
2018 | 09577000 Lkr. WeiRenburg-Gunzenhausen 1
2018 | 09663000 Wiirzburg 1
2018 | 09671000 Lkr. Aschaffenburg 1
2018 | 09676000 Lkr. Miltenberg 1
2018 | 09678000 Lkr. Schweinfurt 1
2018 | 09762000 Kaufbeuren 1
2018 | 09773000 Lkr. Dillingen a.d. Donau 1
2018 | 09774000 Lkr. GUnzburg 1

2. Zeitraum 2014 bis 2027

* 111200 — Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

Bayern Anzahl Félle in Tatortgemeinden bei
»Vergewaltigung iiberfallartig* (111200)* im Zeitraum 2014 bis 2017
g || Suohess Gemeinde gnzall

schliissel Falle
2017 | 09000000 Bayern 7
2017 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 4
2017 | 09564000 Nirnberg 3
2017 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 2
2017 | 09172000 Lkr. Berchtesgadener Land 1
2017 | 09176000 Lkr. Eichstatt 1
2017 | 09571000 Lkr. Ansbach 1
2017 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 1
2017 | 09762000 Kaufbeuren 1
2016 | 09000000 Bayern 17
2016 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 12
2016 | 09162000 Miinchen 5
2016 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 5
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2016 | 09184000 Lkr. Minchen 2
2016 | 09263000 Straubing 2
2016 | 09279000 Lkr. Dingolfing-Landau 2
2016 | 09171000 Lkr. Altétting 1
2016 | 09172000 Lkr. Berchtesgadener Land 1
2016 | 09182000 Lkr. Miesbach 1
2016 | 09187000 Lkr. Rosenheim 1
2016 | 09189000 Lkr. Traunstein 1
2016 | 09271000 Lkr. Deggendorf 1
2015 | 09000000 Bayern 12
2015 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 4
2015 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 4
2015 | 09162000 Minchen 1
2015 | 09171000 Lkr. Altétting 1
2015 | 09178000 Lkr. Freising 1
2015 | 09181000 Lkr. Landsberg am Lech 1
2015 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 1
2015 | 09371000 Lkr. Amberg-Sulzbach 1
2015 | 09400000 Regierungsbezirk Oberfranken 1
2015 | 09462000 Bayreuth 1
2015 | 09561000 Ansbach 1
2015 | 09562000 Erlangen 1
2015 | 09563000 Furth 1
2015 | 09564000 Nirnberg 1
2015 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 1
2015 | 09663000 Wiirzburg 1
2015 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 1
2015 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 1
2014 | 09000000 Bayern 11
2014 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 4
2014 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 4
2014 | 09761000 Augsburg 2
2014 | 09162000 Miinchen 1
2014 | 09172000 Lkr. Berchtesgadener Land 1
2014 | 09175000 Lkr. Ebersberg 1
2014 | 09189000 Lkr. Traunstein 1
2014 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 1
2014 | 09277000 Lkr. Rottal-Inn 1
2014 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 1
2014 | 09362000 Regensburg 1
2014 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 1
2014 | 09564000 Ndrnberg 1
2014 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 1
2014 | 09779000 Lkr. Donau-Ries 1

* 111200 — Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

* 111300 — Vergewaltigung durch Gruppen § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB
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Bayern Anzahl Falle in Tatortgemeinden bei
»Vergewaltigung durch Gruppen* (111300)* im Zeitraum 2014 bis 2017
Jahr | Gemeinde- Gemeinde Gl

schliissel Félle
2017 | 09000000 Bayern 26
2017 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 10
2017 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 6
2017 | 09162000 Minchen 4
2017 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 4
2017 | 09564000 Nirnberg 3
2017 | 09181000 Lkr. Landsberg am Lech 2
2017 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 2
2017 | 09180000 Lkr. Garmisch-Partenkirchen 1
2017 | 09184000 Lkr. Miinchen 1
2017 | 09185000 Lkr. Neuburg-Schrobenhausen 1
2017 | 09189000 Lkr. Traunstein 1
2017 | 09261000 Landshut 1
2017 | 09274000 Lkr. Landshut 1
2017 | 09362000 Regensburg 1
2017 | 09363000 Weiden i.d. OPf. 1
2017 | 09371000 Lkr. Amberg-Sulzbach 1
2017 | 09374000 Lkr. Neustadt a.d. Waldnaab 1
2017 | 09400000 Regierungsbezirk Oberfranken 1
2017 | 09471000 Lkr. Bamberg 1
2017 | 09563000 Firth 1
2017 | 09571000 Lkr. Ansbach 1
2017 | 09574000 Lkr. NUrnberger Land 1
2017 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 1
2017 | 09761000 Augsburg 1
2016 | 09000000 Bayern 25
2016 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 11
2016 | 09162000 Minchen 8
2016 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 5
2016 | 09400000 Regierungsbezirk Oberfranken 3
2016 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 3
2016 | 09672000 Lkr. Bad Kissingen 3
2016 | 09188000 Lkr. Starnberg 2
2016 | 09186000 Lkr. Pfaffenhofen a.d. Iim 1
2016 | 09200000 Regierungsbezirk Niederbayern 1
2016 | 09261000 Landshut 1
2016 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 1
2016 | 09373000 Lkr. Neumarkt i.d. OPf. 1
2016 | 09461000 Bamberg 1
2016 | 09463000 Coburg 1
2016 | 09464000 Hof 1
2016 | 09564000 Nirnberg 1
2016 | 09571000 Lkr. Ansbach 1
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Bayern Anzahl Falle in Tatortgemeinden bei
»Vergewaltigung durch Gruppen* (111300)* im Zeitraum 2014 bis 2017
Jahr | Gemeinde- Gemeinde Gl

schliissel Félle
2016 | 09573000 Lkr. Furth 1
2016 | 09661000 Aschaffenburg 1
2016 | 09662000 Schweinfurt 1
2016 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 1
2016 | 09774000 Lkr. Gunzburg 1
2015 | 09000000 Bayern 26
2015 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 12
2015 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 8
2015 | 09162000 Miinchen 5
2015 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 3
2015 | 09564000 Nirnberg 3
2015 | 09561000 Ansbach 2
2015 | 09562000 Erlangen 2
2015 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 2
2015 | 09161000 Ingolstadt 1
2015 | 09163000 Rosenheim 1
2015 | 09171000 Lkr. Altétting 1
2015 | 09174000 Lkr. Dachau 1
2015 | 09181000 Lkr. Landsberg am Lech 1
2015 | 09183000 Lkr. Mihldorf a. Inn 1
2015 | 09189000 Lkr. Traunstein 1
2015 | 09371000 Lkr. Amberg-Sulzbach 1
2015 | 09373000 Lkr. Neumarkt i.d. OPf. 1
2015 | 09375000 Lkr. Regensburg 1
2015 | 09573000 Lkr. Furth 1
2015 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 1
2015 | 09674000 Lkr. HaRberge 1
2015 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 1
2015 | 09779000 Lkr. Donau-Ries 1
2014 | 09000000 Bayern 23
2014 | 09100000 Regierungsbezirk Oberbayern 10
2014 | 09700000 Regierungsbezirk Schwaben 7
2014 | 09162000 Minchen 6
2014 | 09500000 Regierungsbezirk Mittelfranken 4
2014 | 09564000 Nirnberg 2
2014 | 09761000 Augsburg 2
2014 | 09780000 Lkr. Oberallgau 2
2014 | 09181000 Lkr. Landsberg am Lech 1
2014 | 09186000 Lkr. Pfaffenhofen a.d. lim 1
2014 | 09187000 Lkr. Rosenheim 1
2014 | 09189000 Lkr. Traunstein 1
2014 | 09300000 Regierungsbezirk Oberpfalz 1
2014 | 09374000 Lkr. Neustadt a.d. Waldnaab 1
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Bayern Anzahl Falle in Tatortgemeinden bei
»Vergewaltigung durch Gruppen* (111300)* im Zeitraum 2014 bis 2017
Jahr | Gemeinde- Gemeinde s

schliissel Félle
2014 | 09562000 Erlangen 1
2014 | 09573000 Lkr. Furth 1
2014 | 09600000 Regierungsbezirk Unterfranken 1
2014 | 09674000 Lkr. HaBberge 1
2014 | 09763000 Kempten (Allgau) 1
2014 | 09775000 Lkr. Neu-Ulm 1
2014 | 09777000 Lkr. Ostallgau 1

* 111300 — Vergewaltigung durch Gruppen § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB
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Anlage 3
1. Zeitraum 2018 bis 2023
Bayern Anzahl Tatverdachtige nach Staatsangehorigkeit bei TV
nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Jahr sc?ht::iitts-el Straftat Staatsangehorigkeit sit:liit::t;l ATnéizt:?I
pro Staat
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 45
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Syrien, 475 12
Arabische Republik
2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ruméanien 154 7
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Irak 438 4
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bulgarien 125 3
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Italien 137 2
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nordmazedonien 144 2
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Moldau, Republik 146 2
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Polen 152 2
2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Slowakei 155 2
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Turkei 163 2
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ukraine 166 2
2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Marokko 252 2
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bosnien und 122 1
Herzegowina
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kroatien 130 1
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kosovo 150 1
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232 1
2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kenia 243 1
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Madagaskar 249 1
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Pakistan 461 1
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Iran, 439 1
Islamische Republik
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Afghanistan 423 1
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 38
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Rumanien 154 7
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Irak 438 7
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Afghanistan 423 4
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232 3
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Syrien, 475 2
Arabische Republik
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Eritrea 224 2
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Turkei 163 2
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Slowakei 155 1
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Moldau, Republik 146 1
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Italien 137 1
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kroatien 130 1
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Estland 127 1
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | China 479 1
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Bayern Anzahl Tatverdédchtige nach Staatsangehorigkeit bei TV
nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Jahr sc?ht::iitts-el Straftat Staatsangehorigkeit sit:liit::t;l ATnéizt:?I
pro Staat
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Georgien 430 1
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Athiopien 225 1
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Serbien 170 1
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kosovo 150 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 50
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Irak 438 8
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Afghanistan 423 7
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232 4
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bulgarien 125 4
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Marokko 252 3
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Serbien 170 3
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Rumanien 154 3
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Italien 137 3
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Eritrea 224 2
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ukraine 166 2
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Turkei 163 2
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kosovo 150 2
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kroatien 130 2
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Guinea 261 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Vietnam 432 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Iran, 439 1
Islamische Republik
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Syrien, 475 1
Arabische Republik
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Australien 523 1
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Athiopien 225 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ungarn 165 1
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Spanien 161 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Slowakei 155 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Griechenland 134 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Finnland 128 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bosnien und 122 1
Herzegowina
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 72
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Afghanistan 423 17
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Turkei 163 7
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Syrien, 475 5
Arabische Republik
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ruméanien 154
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kosovo 150
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Iran, 439
Islamische Republik
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Irak 438 2
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Bayern Anzahl Tatverdachtige nach Staatsangehorigkeit bei TV
nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Jahr sc?ht::iitts-el Straftat Staatsangehorigkeit sit:liit::t;l ATnéizt:?I
pro Staat
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Vereinigte Staaten von 368 2
Amerika (USA)
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Eritrea 224 2
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Polen 152 2
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Italien 137 2
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kroatien 130 2
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Libanon 451 1
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kanada 348 1
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232 1
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Athiopien 225 1
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Serbien 170 1
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Albanien 121 1
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | ungeklart 998 1
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 52
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Afghanistan 423 12
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Eritrea 224 10
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kosovo 150 8
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Syrien, 475 7
Arabische Republik
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Turkei 163 6
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bulgarien 125 5
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Pakistan 461 4
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Somalia 273 3
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232 3
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ukraine 166 3
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Mali 251 2
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Serbien 170 2
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Italien 137 2
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Griechenland 134 2
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kroatien 130 2
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Irak 438 1
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | ungeklart 998 1
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kongo 245 1
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Rumanien 154 1
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kanada 348 1
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 36
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Afghanistan 423 20
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Rumanien 154
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Syrien, 475
Arabische Republik
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kosovo 150
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Tirkei 163
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Polen 152
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Bayern Anzahl Tatverdachtige nach Staatsangehorigkeit bei TV
nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
- Anzahl
Ty || ol Straftat Staatsangehérigkeit SRR Tater
schlissel schlissel
pro Staat
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232 4
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Pakistan 461 4
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Eritrea 224 3
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Irak 438 3
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bosnien und 122 2
Herzegowina
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Slowakei 155 2
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ungarn 165
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Verein. Konigreich 168
GroRbrit./Nordirland
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Athiopien 225
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Somalia 273
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Iran, Islamische Re- 439
publik
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Usbekistan 477 1
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Italien 137 1
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Tschechische Republik 164 1
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Gambia 237 1
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Tunesien 285 1
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Dominikanische 335 1
Republik
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Saudi-Arabien 472 1
2, Zeitraum 2014 bis 2017
Bayern Anzahl Tatverdachtige nach Staatsangehoérigkeit
im Zeitraum 2014 bis 2017
. Anzahl
Jahr | Delikt- Straftat Staatsangehérigkeit SIEELE Tater
schliissel schliissel
pro Staat
2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Eritrea 224 5
Gruppen) § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB
2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Afghanistan 423 2
Gruppen) §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB
2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Somalia 273 1
Gruppen) § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB
2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Athiopien 225 1
Gruppen) §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB
2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Senegal 269 1
Gruppen) §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB
2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Deutschland 000 9
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB
2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Syrien, Arabische Re- | 475 4
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB publik
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Bayern Anzahl Tatverdachtige nach Staatsangehoérigkeit
im Zeitraum 2014 bis 2017
. Anzahl
Jahr | Delikt- Straftat Staatsangehorigkeit SIELLENE Tater
schliissel schliissel
pro Staat

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Vereinigte Staaten von | 368 3
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB Amerika (USA)

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Kroatien 130 3
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Turkei 163 2
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Afghanistan 423 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Irak 438 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Marokko 252 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Kosovo 150 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Italien 137 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Tunesien 285 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle No6tigung Deutschland 000 5
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle N6étigung Afghanistan 423 4
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Somalia 273 1
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Senegal 269 1
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Noétigung Deutschland 000 10
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Afghanistan 423 6
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Notigung Iran, Islamische Re- 439 3
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB | publik

2016 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Polen 152 2
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Irak 438 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Turkei 163 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Noétigung Deutschland 000 6
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Rumanien 154 2
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Turkei 163 1
Uberfallartig (durch Gruppen) gemaf
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Deutschland 000 20
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
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Bayern Anzahl Tatverdachtige nach Staatsangehoérigkeit
im Zeitraum 2014 bis 2017
. Anzahl
Jahr | Delikt- Straftat Staatsangehoérigkeit SlEaiE: Tater
schliissel schliissel
pro Staat

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6étigung Afghanistan 423 6
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Vereinigte Staaten von | 368 6
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB | Amerika (USA)

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Serbien 170 2
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Polen 152 2
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle No6tigung Rumanien 154 2
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Italien 137 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Thailand 476 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Vietnam 432 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Marokko 252 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle No6tigung Kosovo 150 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Deutschland 000 4
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Turkei 163 1
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Litauen 142 1
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Deutschland 000 28
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Italien 137 4
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Turkei 163 3
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Serbien 170 3
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Polen 152 2
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Noétigung Afghanistan 423 2
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Notigung Vietnam 432 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung Verein. Konigreich 168 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB | GroRbrit./Nordirland

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Irak 438 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB




Drucksache 19/2977

Bayerischer Landtag 19. Wahlperiode

Seite 26 /41

Anlage 4
1. Zeitraum 2018 bis 2023
Bayern Anzahl tatverdachtige Zuwanderer
bei TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Jahr | _Delikt- Straftat Anzahl TV
schliissel Zuwanderer

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 21
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 15
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 30
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 31
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 44
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 49

2. Zeitraum 2014 bis 2017

Bayern Anzahl tatverdachtige Zuwanderer
im Zeitraum 2014 bis 2017
Jahr Delikt- Straftat Anzahl TV
schlissel Zuwanderer

2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 6 Nr. 2, 10
Abs. 7 und 8 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Noétigung Uberfallartig (durch Gruppen) 6
gemal §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 9
StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung durch Gruppen § 177 Abs. 2 9
Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Noétigung durch Gruppen § 177 Abs. 2 6
Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung durch Gruppen § 177 Abs. 2 2
Nr. 2 StGB
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Anlage 5
1. Zeitraum 2018 bis 2023
Bayern Anzahl Félle bei -ausschlieBlich- TV unter Alkoholeinfluss und
TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Jahr | Delikt- Straftat gnzah]
schliissel Falle
2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 19
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 9
2021 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 14
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 23
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 16
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 22

2. Zeitraum 2014 bis 2017

Bayern Anzahl Falle bei TV unter Alkoholeinfluss im Zeitraum 2014 bis 2017

Jahr | Delikt- Straftat gnzshl
schlissel Falle
2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 6 Nr. 2, 3

Abs. 7 und 8 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2015 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2014 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB
2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

olo|r|la|a|a]=




Drucksache 19/2977

Bayerischer Landtag 19. Wahlperiode

Seite 28/41

Anlage 6

SANFR betreffend Gruppenvergewaltigungen in Bayern seit 2014 Anlage 6 - TV
Drogen 2014 bis 2023

1. Zeitraum 2018 bis 2023

Bayern Anzahl Félle -ausschlieBlich- bei TV unter Drogeneinfluss und
TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Jahr Delikt- Straftat Anzahl
schliissel Félle
2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 4
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 3
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 4
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 4
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 5

2. Zeitraum 2014 bis 2017

Bayern Anzahl Falle bei TV unter Drogen im Zeitraum 2014 bis 2017

Jahr

Delikt-

schliissel Straftat

Anzahl
Falle

2017

111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 6 Nr. 2,

Abs. 7 und 8 StGB

2017

111300 Vergewaltigung durch Gruppen § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

-

2016

111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014

111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
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Anlage 7

1. Zeitraum 2018 bis 2023

Bayern Anzahl Tatverdachtige bei TV nicht alleinhandelnd nach Alterskohorten im Zeitraum 2018 bis 2023
Kinder Jugendliche S Erwachsene ab 21 Jahre
wachs. -
. alle
Delikt- TV
Jahr | ol Straftat gesamt| < | 10 | 12 |alle | 14 | 16 (2| 18 | < |21 |23 |21 |25 |30 |40 |50 | alle
10| < < < < < < < 21 < < < < < < 3 | >=
12 | 14 | 14 | 16 | 18 18 21 23 | 25 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 21
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 96 0 0 5 5 6 9| 15 12| 32 171 26| 11 71 14 5 1 64
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 75 0 0 0 0 41 11| 15 12| 27 5| 14| 15| 13 1 0 48
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 107 0 0 0 0 6| 15| 21 14| 35| 14| 16| 30| 16| 13| 10 3 0 72
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 132 0 1 3 4 6| 17| 23 17| 44| 13 7| 20| 20| 26 6 8 88
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 128 0 0 2 2 3| 19| 22 29| 53| 12| 19| 31| 15| 17 5 1 75
2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 118 0 0 3 3 9| 14| 23 26| 52| M 11| 22| 13| 23 1 0 66
2. Zeitraum 2014 bis 2017
Bayern Anzahl Tatverdachtige nach Alterskohorten im Zeitraum 2014 — 2017
Kinder Jugendliche T Erwachsene ab 21 Jahre
wachs. T
. alle
Delikt- TV
Jahr | hliissel Straftat gesamt| < | 10 | 12 |alle | 14 | 16 “‘1':19 18 < |21 | 23| 21| 25|30 |40 50| __ | ale
Tl < < < < < < 21 | < < < < < < SRR >=
12 | 14 | 14 | 16 | 18 18 21 23 | 25 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 21
2017 | 111200 Vergewaltigung tberfallartig (durch 10 0 0 0 0 0 0 0 3 3 4 0 4 0 3 0 0 0 7
Gruppen) §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB
2016 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle N6étigung 11 0 0 0 0 0 4 4 5 9 0 0 0 2 0 0 0 0 2
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2015 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung 9 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 1 4 2 1 0 1 0 8
Uberfallartig (durch Gruppen) gemafi
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
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Bayern Anzahl Tatverdachtige nach Alterskohorten im Zeitraum 2014 — 2017

Kinder Jugendliche AT Erwachsene ab 21 Jahre
wachs. -
. alle
Delikt- TV
Jahr | el Straftat gesamt| < | 10 | 12 |alle| 14 | 16 (20| 18 | < |21 |23 |21 |25 |30 |40 |50 | alle
Tl S < < < < < < 21 < < < < < < 3 | 5 >=
12 | 14 | 14 | 16 | 18 18 21 23 | 25 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 21
2014 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung 6 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 3 0 0 0 5
Uberfallartig (durch Gruppen) gemaR
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 27 0 0 0 0 1 8 9 3 12 3 3 6 2 2 5 0 0 15
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB
2016 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung 23 0 0 0 0 2 6 8 6 14 0 0 0 1 3 2 3 0 9
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung 43 0 0 0 0 11 10| M 4 15 3 6 9 4 5 6 2 2 28
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung 45 0 2 1 3 1 10 11 4 18 3 4 7 9 6 4 1 0 27
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
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Anlage 8
1. Zeitraum 2018 bis 2023
Bayern Anzahl Opfer nach Alterskohorten bei TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Opfer Kinder Jugendliche | Heranwachs. Erwachsene
Delikt- . 6 bis 14 bis 18 bis 21 bis u
Jahr schliissel S gesamt | min. | weib. bis unter 6 unter 14 unter 18 unter 21 unter 60 60 und alter
man. | weib. | man. | weib. | man. | weib. | man. | weib. | méan. | weib. | man. | weib.
2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 82 8 74 0 0 0 0 1 22 0 12 7 40 0 0
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 61 2 59 0 0 0 0 0 18 1 10 1 31 0 0
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 75 9 66 0 0 0 0 0 23 2 12 7 31 0 0
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 89 7 82 0 0 0 1 2 21 2 13 3 47 0 0
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 92 10 82 0 1 0 3 1 24 1 14 8 39 0 1
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 72 7 65 0 0 2 0 0 27 1 10 4 28 0 0
2. Zeitraum 2014 bis 2017
Bayern Anzahl Opfer nach Alterskohorten im Zeitraum 2014 bis 2017
Opfer Kinder Jugendliche | Heranwachs. Erwachsene
Delikt- . 6 bis 14 bis 18 bis 21 bis .
Jahr schliissel Straftat gesamt | min. | weib. bis unter 6 unter 14 unter 18 unter 21 unter 60 60 und dlter
man. | weib. | man. | weib. | man. | weib. | man. | weib. | mén. | weib. | man. | weib.
2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Grup- 7 2 5 0 0 0 0 0 1 0 0 2 3 0 1
pen) §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB
2016 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Uberfall- 18 3 15 0 0 0 0 2 3 0 3 1 9 0 0
artig (durch Gruppen) gemaf §177 Abs. 2
Nr. 2 StGB
2015 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Noétigung berfall- 12 2 10 0 0 0 0 1 1 0 2 1 7 0 0
artig (durch Gruppen) gemafR §177 Abs. 2
Nr. 2 StGB
2014 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung lberfall- 11 0 11 0 0 0 0 0 2 0 2 0 7 0 0
artig (durch Gruppen) gemaR §177 Abs. 2
Nr. 2 StGB
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Bayern Anzahl Opfer nach Alterskohorten im Zeitraum 2014 bis 2017
Opfer Kinder Jugendliche | Heranwachs. Erwachsene
Delikt- . 6 bis 14 bis 18 bis 21 bis u
Jahr schliissel Straftat gesamt | min. | weib. bis unter 6 unter 14 unter 18 unter 21 unter 60 60 und dlter
man. | weib. | man. | weib. | man. | weib. | mén. | weib. | mén. | weib. | mén. | weib.
2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 6 27 3 24 0 0 0 0 0 5 2 8 1 11 0 0
Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB
2016 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung durch 25 5 20 0 0 0 0 1 2 1 4 3 14 0 0
Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung durch 29 7 22 0 1 1 1 0 7 2 1 4 12 0 0
Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle N6tigung durch 23 4 19 0 0 1 1 1 7 0 2 2 9 0 0
Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB
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Anlage 9
1. Zeitraum 2018 bis 2023
Bayern Anzahl Opfer nach Staatsangehdorigkeit
bei TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
el scl:)lﬁgls(ts-el St angit:i::isg-keit sit:l?it:snt;l OAP;::::::O
taat

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 59

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Osterreich 151 3

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Polen 152 3

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ukraine 166 3

2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Rumanien 154 2

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Russische 160 2
Fdderation

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232 2

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Finnland 128 1

2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kroatien 130 1

2023 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Griechenland 134 1

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Tschechische 164 1
Republik

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Marokko 252

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Agypten 287 1

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Iran, Islamische 439 1
Republik

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | ungeklart 998 1

2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 50

2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Turkei 163

2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Tschechische 164
Republik

2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bosnien und 122 1
Herzegowina

2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232 1

2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Polen 152 1

2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Rumanien 154 1

2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Slowakei 155 1

2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Russische 160 1
Foderation

2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Frankreich 129 1

2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 57

2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Polen 152 2

2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ungarn 165 2

2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ukraine 166 2

2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Syrien, 475 2
Arabische Republik

2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Italien 137 2

2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Albanien 121 1

2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Rumanien 154 1

2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Marokko 252 1
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Bayern Anzahl Opfer nach Staatsangehdorigkeit
bei TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
L scl:)lﬁgls(ts-el UL angit:i::i:keit sit:l?it:snt;l OAp;:::S:o
taat
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Uganda 286 1
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Afghanistan 423 1
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Israel 441 1
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | ungeklart 998 1
2021 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kroatien 130 1
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 60
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Polen 152
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Syrien, Arabische | 475
Republik
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Afghanistan 423 2
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kenia 243 2
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kroatien 130 2
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kanada 348 1
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Vereinigte Staaten | 368 1
von Amerika (USA)
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Iran, Islamische 439 1
Republik
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Irak 438 1
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Uganda 286 1
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Serbien 170 1
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Verein. Konigreich | 168 1
GroRbrit./Nordir-
land
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Russische 160 1
Foderation
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Slowakei 155 1
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Rumanien 154 1
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Italien 137 1
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Griechenland 134 1
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bosnien und 122 1
Herzegowina
2020 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | ungeklart 998 1
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 73
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Syrien, 475 2
Arabische Republik
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | ungeklart 998 2
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bulgarien 125 1
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Albanien 121 1
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Griechenland 134 1
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kosovo 150 1
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Polen 152 1
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Tschechische 164 1
Republik
2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Guinea 261 1
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Bayern Anzahl Opfer nach Staatsangehdorigkeit
bei TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
el scl:)lﬁgls(ts-el SRt angit:i::i:keit sit:l?it:snt;l OAp;:::S:o
taat

2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Tansania, 282 1
Vereinigte Republik

2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Uganda 286 1

2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kolumbien 349 1

2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Vereinigte Staaten | 368 1
von Amerika (USA)

2019 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Belgien 124 1

2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bosnien und 122 1
Herzegowina

2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Kroatien 130 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Deutschland 000 48

2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Ungarn 165 3

2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Nigeria 232 2

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Osterreich 151 2

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Australien 523 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | staatenlos 997 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Usbekistan 477 1

2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Jordanien 445 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Indonesien 437 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Afghanistan 423 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Vereinigte Staaten | 368 1
von Amerika (USA)

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Serbien 170

2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Belarus 169 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Tschechische 164
Republik

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Turkei 163 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Spanien 161 1

2018 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Slowakei 155 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Polen 152 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Griechenland 134 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bulgarien 125 1

2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB | Bosnien und 122 1
Herzegowina




Drucksache 19/2977

Bayerischer Landtag

19. Wahlperiode

Seite 36/41

2. Zeitraum 2014 bis 2017

Bayern Anzahl Opfer nach Staatsangehoérigkeit im Zeitraum 2014 bis 2017
. Anzahl
T || s Straftat SEgl et Opfer pro
schlissel angehorigkeit schlussel
Staat

2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Deutschland 000 6
Gruppen) §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB

2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Vereinigte Staaten | 368 1
Gruppen) §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 von Amerika (USA)
und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Deutschland 000 20
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Vereinigte Staaten | 368 2
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB von Amerika (USA)

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Brasilien 327 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Kroatien 130 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Sierra Leone 272 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Turkei 163 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 ungeklart 998 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Deutschland 000 16
Gruppen) § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Osterreich 151 1
Gruppen) §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Afghanistan 423 1
Gruppen) §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7
und 8 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Deutschland 000 17
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Polen 152 3
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Afghanistan 423 2
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Syrien, Arabische 475 2
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB Republik

2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Neuseeland 536 1
Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB

2015 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle N6étigung Deutschland 000 11
Uberfallartig (durch Gruppen) geman
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Turkei 163 1
Uberfallartig (durch Gruppen) gemaf
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Noétigung Deutschland 000 22
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Vereinigte Staaten | 368 3
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB | von Amerika (USA)
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Bayern Anzahl Opfer nach Staatsangehorigkeit im Zeitraum 2014 bis 2017
o Anzahl
Ty || allis Straftat HEE SR Opfer pro
schliissel angehorigkeit schliissel
Staat

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Notigung Polen 152 2
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Ukraine 166 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Notigung Afghanistan 423 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Notigung Deutschland 000 9
Uberfallartig (durch Gruppen) gemaf
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Polen 152 1
Uberfallartig (durch Gruppen) gemaf
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111200 Vergewaltigung/sexuelle N6étigung Tschechische 164 1
Uberfallartig (durch Gruppen) geman Republik
§177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Deutschland 000 17
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Notigung Serbien 170 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung ungeklart 998 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Nétigung Afghanistan 423 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Noétigung Kenia 243 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Notigung Ungarn 165 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2014 | 111300 Vergewaltigung/sexuelle Notigung Bosnien und 122 1
durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB | Herzegowina
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Anlage 10
1. Zeitraum 2020 bis 2023
Bayern Anzahl Opfer Zuwanderer bei TV
nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2020 bis 2023
Ty || allis Straftat L Ol
schliissel Zuwanderer

2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 6
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 2
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 5
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 8

2. Zeitraum 2018 bis 2019

handelnd im Jahr 2018 — 2019

Bayern Anzahl Opfer ist Asylbewerber/Fliichtling bei TV nicht allein-

Delikt-

Anzahl Opfer

Jahr | o chliissel UL Asylb./ Fliichtling
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 6
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 4

3. Zeitraum 2016 bis 2017

Bayern Anzahl Opfer Asylbewerber/Fliichtling im Zeitraum 2016 — 2017

Delikt-

Anzahl Opfer

el schliissel Ll Asylbew./Fliichtl.

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 1
und 8 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) §177 Abs. 2 1
Nr. 2 StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen § 177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 4
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Anlage 11

1. Zeitraum 2018 bis 2023

Bayern Anzahl Félle -ausschlieBlich- bei Opfer unter Alkoholeinfluss
und TV nicht alleinhandelnd im Zeitraum 2018 bis 2023
Jahr s(I:)Iﬁ:::ts-el Straftat A:;I?:I
2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 40
2022 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 31
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 33
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 45
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 41
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 36

2. Zeitraum 2014 bis 2017

Bayern Anzahl Félle bei Opfer unter Alkoholeinfluss im Zeitraum 2014 bis 2017
Jahr sgﬁg:ts-el Straftat A:;?:'
2017 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 6 Nr. 2, 4
Abs. 7 und 8 StGB

2016 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 6
2015 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 6
2014 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 5
2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen § 177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 StGB 10
2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 16
2015 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 11
2014 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 10
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Anlage 12
1. Zeitraum 2018 bis 2023
Bayern Anzahl Félle bei Opfer unter Drogeneinfluss
und TV nicht alleinhandelnd -ausschlieBlich- im Zeitraum 2018 bis 2023
Jahr | Delikt- Straftat O
schlissel Falle
2023 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 11
2022 | 111700 Vergewaltigung §177 Abs. 6, 7, 8 StGB 8
2021 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 8
2020 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 11
2019 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 12
2018 | 111700 Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB 12

2. Zeitraum 2014 bis 2017

Bayern Anzahl Falle bei Opfer unter Drogeneinfluss im Zeitraum 2014 bis 2017
Jahr | Delikt- Straftat Qnzah)
schlissel Félle

2015 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 2 Nr. 2 1
StGB

2014 | 111200 Vergewaltigung Uberfallartig (durch Gruppen) § 177 Abs. 2 Nr. 2 2
StGB

2017 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen §177 Abs. 6 Nr. 2, Abs. 7 und 8 3
StGB

2016 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen § 177 Abs. 2 Nr. 2 StGB

2015 | 111300 Vergewaltigung durch Gruppen § 177 Abs. 2 Nr. 2 StGB 2
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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